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	Oponent 
	

	
	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
	Body

	
	
	0-4

	1
	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce…
	3

	
	Téma patří do aktuální problematiky z důvodu zvýšeného procenta úrazů v oblasti ramenního kloubu. Práce tak může být vhodným zdrojem informací pro studenty bakalářského studia Fyzioterapie. 
	

	2
	Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy …
	3

	
	
	

	
	Teoretickou část autorka zpracovala přehledně a srozumitelně. Čerpala celkem z 50 zdrojů, z nichž 16 tvořily zahraniční odkazy (vice než 10 z nich mladší 5 let). Výběr zdrojů hodnotím kladně, autorka v něm prokázala schopnost pracovat s odbornými internetovými databázemi. 


	

	3
	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce…
	3

	
	
	

	
	Cíl práce byl formulován jednoduše a srozumitelně. Z důvodu svého charakteru (bakalářská práce) práce neobsahuje výzkumné otázky ani hypotézy. Text podává dostačující informace o dané problematice, kapitola věnovaná rehabilitaci je ale napsaná víceméně obecně a popisuje více rehabilitaci ramenního kloubu než rehabilitaci stavů po luxaci AC skloubení. Diskuze, závěr a souhrn práce jsou přehledné a dostačující.


	

	4
	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
	3

	
	Předložená práce obsahuje 81 stran včetně příloh a seznamu literatury. Po grafické stránce je práce přehledná. Autorka nepoužívala standardní číslování kapitol, publikačního manuálu FTK se při psaní držela jen z části.
	

	
	
	 
	Body celkem  
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	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	 
	

	
	Otázky k obhajobě:
	Zaleží při rozhodování o typu operace na tom, jaké je zaměstnání pacienta nebo jakému sportu se pacient věnuje? 
	

	
	
	Jaké rozdílné rehabilitační postupy je nutné volit dle potřeb pacienta?
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	

	
	Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:
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	* nehodící se vymažte nebo škrtněte
	


	Doporučená klasifikace celkového hodnocení

	

	BODY
	KLASIFIKACE
	Poznámka

	14 a více
	A
	

	12 až 13
	B
	Minimálně dva body v každé položce

	10 až 11
	C
	Minimálně jeden bod v každé položce

	8 až 9
	D
	Minimálně jeden bod v každé položce

	6 až 7
	E
	Maximálně jedna "nulová" položka

	5 a méně
	F
	Více jak jedna "nulová" položka


